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Ata da 1Oo Reunião Ordlnária da Câmara Munlcipal de §áo Gotardo MG,

realizada no dia 29 do mês de Junho do ano de 2021, às 18:O0h através do

SDR (Sistema de Deliberação Remota). A reuniáo aconteceu de forma virtual,
devido à pandemia do COVID-l9, onde reuniram-se sob a Presldência do

Senhor Carlos Alves de Camargos, os senhores vereadores e vereadoras:

Ana Fláwla Rodrigues, Âniwaldo Josê Barbosa, Denlse Aparecida Alves,
Genéslo Martlns Neto, José Eugênlo Aves, Lander Ináclo Olivetra
Rodrlgues Melo, Marla Eleaa Coelho, Marco Antônlo Alves, Mauri
Ignácio de Moraes Silva, Renê Luiz César Ferreira, Valdiwino Ho[oÍato
de Oliveira. Havendo número regimental, em nome de Deus, o senhor
Presidente declarou aberta a 10" Reunião Ordinária do ano de 2021.
Presldente: Em razã.o da Pandemia Coüd-19, nessa Reunião Ordinária não
seráo executados os Hinos Nacional e de Sào Gotaido, peÇo a compreensão

dos vereadores. Vereador Célio Martins nâo compareceu a reunlao por
motivos de saúde. LEITURÂ DA ATA DA 8r RTUNIÃO FJ(TRÂORDINI{RIA.
OCORRIDA EM 23 DE JUNHO DE 2O2L. Yer. Denise Alves pediu a
dispensa da leitura da ata. APRESENTAçÃO DO PARECER PRÉVIO DO
TRIBITNAL Dt CONTAS DE MrNAS GERATS SOBRT A pRtsTAçÃO DE
CONTAS DO E:XERCÍCIO FINANCEIRO DE 2015, DE
RTSPONSABILIDADE DO EX-PRIFEITO SEIJI EDUARDO §EKITA.
Presidente: conforme o Art. 228 do Regimento interno encaminho o processo
a Comissào de Fiscalizaçâo Financeira e Orçamentária para análise e

emissão de parecer. APRESENTACÃO DE PROJEIOS: pÍojeto de Let
cornplementat 27 de 24 de Maio de 2o2L que "Autoriza o poder Executivo
Municipal a doar imóve1 ao Estado de Minas Gerais e dá outras
providências". ProJeto de Lei 39 de 16 de Junho de 2o2r que "Institui no
Município de Sáo Gotardo, o Cartão de Identifrcaçâo para pessoa com
transtorno do Espectro Autista- TEA e da outras proüdências".
APR SENTACÂO DE REOUERIMENTOSs t1-l2ozl de autoria dos
vereadores Lalder Inácio, Marco Antônio, Renê Luiz e Genésio Martins.
Requer informaçÕes, na forma de levantamento, sobre todos imóveis
públicos que o Município dispôe hoje. L2/2o2r de autoria dos vereadores
Lander Inácio, Marco Antônio, Renê Luiz e Genésio s. Requer
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informações sobre o valor da verba que o Município recebeu para fins de

aplicação da manutençáo das estradas rurais do Municipio e quanto foi

gasto, atinente ao maldato passado, compreendido ao alo de 2077 a 2O2O,

e ao mandato atual, bem como que informe a relação dos maquinários
pertencentes ao Executivo Municipal. l3l2o.2l de autoria dos Vereadores

Denise Alves, Renê Luiz, Lander Inácio, Genésio Martins e Marco Antônio.
Solicita informações sobre qual o valor total da verba recebida pela

Secretaria Municipal de Esportes e Lazer, desde o início deste atual
mandato, detalhando, ainda, quais os investimentos foram feitos neste
período e quais os trabalhos foram executados. t4l2o2Í- de autoria dos
Vereadores Denise Alves, Renê Luiz, Lander Inácio, Valdiüno Honorato,
Genésio Martins e Anivaldo Barbosa. solicita informaçôes referentes aos
relatórios e datas dâs últimas vistorias e fiscaiizações feitas pela Agência
Reguladora de Serviços de Abastecimento d.e Água e de Esgotamento
Sanitário do Estado de Minas Gerais- ARSAE, no Município. presidente:

Encaminho os requerimentos a Comissáo de Legislaçáo, Justiça e Redação
para análise e emissão de parecer. LEITURA DE PEDIDOS DE
PROVIDÊNCrA: :,2g 12o,2t de Autoria dos vereadores célio Martins, carl0s
Camargos e Ana Fláüa Rodrigues. eue o órgáo competente do poder
Executivo Municipal estude a possibilidade de implantar dois quebra-moras
na Rua São Pedro, na altura do n" 926, no Bairro Saturnino. L24I2O2L de
Autoria da Vereadora Maria Erena coelho. eue o órgão competente do poder

Executivo Municipal estude a possibiiidade de realizar a limpeza da lagoa
Balneário, bem como faça uma aná_lise mensal da qualidade da água.
L DISCUSSÃO E voT DE INDICACÕE. eO l2O2L de Autoria
dos Vereadores Anivaldo Barbosa e Valdivino Honorato. eue o órgão
competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de
construir uma quadra poliesportiva no Bairro São Geraldo. al l2O2L de
Autoria do Vereador Carlos Camargos. eue o órgão competente do poder
Executivo Municipal estude a possibilidade de pranejar o arargamento da via
que se iocaliza após a ponte na saída para Matutina, na primeira entrad.a a
direita. g2l202l de Autoria dos Vereadores Denise Alves, Renê Luiz, Lander
Inácio, Genésio Martins, Marào Antônio. eue o poder Executivo Municipal
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usando de suas prerrogativas estude a possibilidade de construir uma
academia ao ar liwe na Praça do Bairro Jardim Europa, bem como proceda

com a instalação de iluminação pública na quadra do referido bairro.
A3l2O2l de Autoria da Vereadora Maria Elena Coelho. eue o poder

Executivo Municipal usando de suas prerrogativas estude a possibilidade de

recuperar a cicloüa situada paralelamente ao Balneário, bem como faça um
estudo de viabilidade da construçáo de novas cicloüas em lugares que sejam
aptos no município. As Indlcações foram aprovadas por 11 votos.
LEITI'RA. DISCUSSÃO E VOTAQÃO DE MOCÃO: Moção 13/2O21 de
Autoria das Vereadoras Denise Alves e Ana F1ávia Rodrigues. Moção de pesar
ao falecimento da senhora cássia sirlene Dias. L4l2o21 de Autoria da
vereadora Denise Alves. Moçáo de pesar ao falecimento da senhora Maria
Márcia caetano Pereira. Ls | 2o2l de Autoria do vereador Anivaldo Barbosa.
Moção de pesar ao falecimento da senhora Eliane Aparecida Resende
Ferreira. L6l2o2l de Autoria do Vereador Anivardo Barbosa. Moção de
pesar ao falecimento da senhora orozita Maria Lopes. L7l2o2L de Autoria
do Vereador Anivaldo Barbosa. Moção de pesar ao falecimento do senhor
césar de Mesquita. As Moções foram aprovadas por r1 votos. Nada mais
havendo, com a Graça de Deus o presidente Carlos Alves de Camargos,
declarou encerrada a reuniào. Do que para constar, eu, Aaa Flávia
Rodrlgues - 10 Secretárta da Câmara Munlclpal de São Gotardo MG,
lawei a presente ata que após lida e aprovada segue assinada peros demais
membros da Mesa Diretora. Sáo Gotardo MG,29 de Junho d.e 2021.

Ca s
Pre

Ana Flávia Rodrigues
Primeire Secretária Segundo Secretário

10" Reuniào Ordinária d,e 2O2l

M

Valdiwino Honorato de Oliveira
Vlce-Presidente

L
de Morais Silva

Teleône: (:14) 3671-1718
Praça São Sebastião ne 45 - CEP 38800-000

www.saogotardo. mg.leg.br


